
PAUTA DE RESULTADOS DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA

07/07/2020

 

- Chamada regimental; ausentes: Nelo e Marquinho do Bejo;

 

Abertura da Sessão - 20h10min.

 

Leitura Bíblica - Professor Luiz; ok

 

Expediente

 

1.         Comunicações Diversas

 

- Balancete Analítico de Receitas e Despesas da Câmara - referente ao mês de junho de 2020;

- O Senhor Presidente informou que o Balancete está a disposição dos Senhores Vereadores.

 

2.        Expediente do Poder Executivo

 

a)    Projeto de Lei nº 15/2020 - Institui o Fundo Municipal de Cultura de Joanópolis e dá outras providências;

 

- Manifestou-se o Edil Marquinho do Bejo, pela ordem, solicitando seja consignada sua presença em plenário.

- O Senhor Presidente consignou a presença do Edil Marquinho do Bejo.

- Manifestou-se o Edil Gilmar da Correnteza, pela ordem, solicitando a dispensa de pareceres e prazo de Emendas ao Projeto.

- Em votação simbólica, o pedido foi aprovado por 7 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto será pautado na Ordem do Dia desta Sessão.

 

b)   Ofício Gab nº 248/2020 - encaminha resposta ao Requerimento nº 27/2020 - ARSN;

 

c)    Ofício Gab nº 249/2020 - encaminha resposta à Indicação nº 21/2020 - JJ;

 

d)   Ofício Gab nº 250/2020 - encaminha resposta à Indicação nº 22/2020 - RACB;

 

- Em discussão os Ofícios, não houve manifestação.

 

3.        Expediente Externo

 



a)    Requerimento nº 946/2020 - Deputado Estadual Gil Diniz - registra voto de congratulações com a população pelo aniversário da
cidade de Joanópolis;

 

- Em discussão o Requerimento, não houve manifestação.

 

4.        Expediente do Poder Legislativo

 

a)    Projeto de Lei nº 08/2020 - LAF - Dispõe sobre a atividade de fomento a atletas amadores e profissionais no Município e traz outras
disposições;

 

- Manifestou-se o Edil Professor Luiz, pela ordem, solicitando a retirada do Projeto.

- O Senhor Presidente deferiu o pedido.

 

b)   Requerimento nº 31/2020 - ARSN - ao Prefeito - solicita informações com relação ao processo licitatório sobre serviços de
manutenção de iluminação pública no município;

 

- Em discussão o Requerimento, manifestaram-se os Edis Alexandre da Santa Casa e Juliano Júnior.

- Em votação nominal, o Requerimento foi aprovado por 8 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

 

c)    Indicação nº 26/2020 - LAF - ao Prefeito - manutenção e revitalização (pintura do prédio) de todas as creches e escolas do município,
principalmente a pré-escola "Professora Djany Romilda Tucci Izzo";

 

d)   Indicação nº 27/2020 - LAF - ao Prefeito - providenciar a colocação de iluminação pública na altura do número 243 da rua Álvaro
Garcia da Costa, próximo ao Asilo;

 

e)    Indicação nº 28/2020 - RACB - ao Prefeito - calçamento ou asfaltamento no trecho localizado na Rua Ângela Rodrigues Dias a partir
da ponte até encontrar com a Rua Bernardino de Carvalho Pinto;

 

- Em discussão as Indicações, não houve manifestação.

- O Senhor Presidente informou que as Indicações serão devidamente encaminhadas.

 

5.   Tema Livre

 

- Juliano Junior - ausente em plenário

- Professor Luiz - ok

- Marquinho do Bejo - ok

- Nelo - ausente

- Roberto da Serraria - ok



- Alexandre da Santa Casa - ok

- Fernando Fontana - dispensou

- Gilmar da Correnteza - ok (aparteado pelo Edil Marquinho do Bejo)

- Irineu da Vilma - ok (aparteado pelo Edil Gilmar da Correnteza)

 

Ordem do Dia

 

1.     Projeto de Lei nº 15/2020 - Institui o Fundo Municipal de Cultura de Joanópolis e dá outras providências; Projeto incluído na Ordem do
Dia, após dispensa de pareceres.

 

- Leitura da Emenda Complementar 01 - JJ; ok

- Em discussão a Emenda Complementar 01, manifestou-se o Edil Juliano Júnior.

- Em votação simbólica, a Emenda Complementar 01 foi aprovada por 7 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

- Em discussão única o Projeto, manifestou-se o Edil Juliano Júnior.

- Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado por 7 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

- O Senhor Presidente encaminhou o Projeto à Comissão de Justiça e Redação para elaboração da Redação Final.

 

2.    Projeto de Lei nº 13/2020 - PE - Dispõe sobre a regulamentação do serviço de transporte motorizado privado e remunerado de passageiros;
por meio de aplicativos ou outras plataformas de comunicação em rede no âmbito do Município, e dá outras providências;

 

Ø  2ª Discussão do Projeto. Não houve manifestação.

Ø  Votação simbólica do Projeto (considerando o Substitutivo aprovado); O Projeto foi aprovado por 7 a 0, consignando a ausência do
Edil Nelo.

 

3.    Explicação Pessoal.

 

- Fernando Fontana - dispensou

- Gilmar da Correnteza - dispensou

- Irineu da Vilma - dispensou

- Juliano Junior - dispensou

- Professor Luiz - dispensou

- Marquinho do Bejo - ok

- Nelo - ausente

- Roberto da Serraria - dispensou

- Alexandre da Santa Casa - ok (aparteado pelo Edil Marquinho do Bejo)

* Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 14ª Sessão Ordinária, às
21h21min. e convocou os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária a realizar-se em 14/07 próximo.



 

Joanópolis, 07 de julho de 2020.

 

 

Fernando Rogério Fontana                             Roberto Aparecido Cursino Bispo

        Secretário                                                         Presidente da Câmara

 

 

*15ª Sessão Ordinária em 14/07.

        

* Ordem para votação nominal:

 

- Gilmar da Correnteza;

- Irineu da Vilma;

- Juliano Junior;

- Professor Luiz;

- Marquinho do Bejo;

- Nelo;

- Alexandre da Santa Casa;

- Fernando Fontana;

- Roberto da Serraria.
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